



Шутов Владимир Михайлович

Владимир Михайлович Шутов (25.07.1926 - 19.08.2001) прошёл большой жизненный путь, основные вехи которого отражают этапы развития нашей страны.

Его молодость совпала с суровыми годами Великой Отечественной войны. Защищая Родину, он внёс свой достойный вклад в дело Победы советского народа над фашизмом. Свидетельством этому — боевые награды: медали «За отвагу», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией», польская медаль «За освобождение Варшавы».

Владимир Михайлович в годы Великой Отечественной войны участвовал в боях, был миномётчиком, уничтожил три пулемета и бронетранспортер с экипажем противника, был тяжело контужен. По состоянию здоровья его перевели писарем роты, где он и продолжил служить Родине. И здесь Владимир Михайлович проделал нелёгкую работу по оформлению документации на маршевое пополнение на семь тысяч человек, за что ему было объявлено две благодарности.

В 1963-м Владимир Михайлович пришёл в органы прокуратуры Пермской области. Был и помощником, и старшим следователем Кунгурской городской прокуратуры, прокурором Берёзовского района. Более десяти лет находился на ответственном посту прокурора Верещагинского района, отдав все силы и знания делу укрепления законности и правопорядка на территории района.

Труд Владимира Михайловича отмечен медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со Дня рождения Владимира Ильича Ленина». Он неоднократно поощрялся прокурором области, РСФСР, Генеральным прокурором СССР, был награждён Почётной грамотой ЦК профсоюза работников госучреждений и Генерального прокурора СССР.

Информация предоставлена старшим специалистом первого разряда Верещагинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Пермскому краю Сечко О.С.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



04 Мая 2020 12:06

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-469>